

техники последующего сопровождения и поддержки бывших заключенных после освобождения.

Третья глава предлагает познакомиться с существующими формами практики, основными методами работы с заключёнными по адаптации и реабилитации, реализованными служителями протестантских церквей г. Красноярска. Проведённое исследование базируется на материалах Красноярского края, на территории которого расположено большое количество объектов системы ФСИН, и значительный процент принадлежит женским исправительным учреждениям. Вызывает уважение знание данной проблемы В. А. Бычковой «изнутри», тюремное служение, осуществляемое самой выпускницей.

В ходе прочтения квалификационной работы возникло пожелание автору. Пользоваться не только существующим и внедрённым опытом служения, но и выдвигать свои идеи, заключающие авторские находки, элементы по реализации столь непростого вида работы.

Считаю, что выпускная квалификационная работа В. А. Бычковой «Тюремное служение и помощь в социальной адаптации женщин (на материале работы протестантских церквей города Красноярска)» удовлетворяет требованиям, предъявляемым к работам данного уровня по специальности 031801.65 – Религиоведение, заслуживает положительной оценки, а её автор присуждения искомой степени специалиста.

Рецензент: к.филос.н., доцент
кафедры философии, социологии
и религиоведения

12.12.15



С. П. Штумпф
